
    บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท   
สมัยสามัญ  สมัยที่  ๔  ประจำปี พ.ศ.  ๒๕๖๔ 

วันอังคารที ่ ๗  ธันวาคม  ๒๕๖๔   เวลา  ๑๔.๐๐ น. 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท 
………………………………………………… 

รายชื่อผู้มาประชุม         ๑. นายเกรียงศักดิ์ ม่วงทอง   ประธานสภาเทศบาล/ 
        สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 
                               ๒. นายกิตติ์ชนม์  ศุภสิทธิกุลชัย   รองประธานสภาเทศบาล/ 
       สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๓ 
                               ๓. นางสาวศศิธร  ลิ่วนภโรจน ์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 
   ๔. นายวรกร  ไหลรุ่งเรือง  สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

๕. นายทรงศักดิ์  ประสิทธิหัตถ์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 
๖. นายภัณฑารักษ์ สินทรัพย์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

   ๗. นายรัตนัย  กำเนิดเกียรติศักดิ์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 
   ๘. นายสุริยัน  ศรีภักดี   สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 
   ๙. นายศักดิ์สิทธิ์  กาญจนาศักดิ์ชัย  สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 
   ๑๐. นายสุชาต ิ  สรสิทธิ์   สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 
   ๑๑. นายสิรโชค  ภู่เปี่ยม   สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 
   ๑๒. นายสุขสันต ์ ลัทธิเดช   สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๓ 
   ๑๓. นายบรม  โอภาศิริโฆษิต  สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๓ 
   ๑๔. นายวินัย  ขำกล่ำ   สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๓ 
   ๑๕. นางสาวสุภัทรา ภัทราภิรมย์  สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๓ 

รายชื่อผู้ไม่มาประชุม 
๑. นายนิกร  โตจีน   สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 
๒. นายณัฐพงศ์  นวลแสง   สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 
๓. นายนพดล  เจริญหินทอง  สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๓ 

รายชื่อผู้เข้าร่วมประชุม 
๑. นายเจษฎา  สี่พี่น้อง  นายกเทศมนตรี 
๒. นายปิยะ  เหล่าสุวรรณ รองนายกเทศมนตรี 
๓. นายธรรมศักดิ์  ดีประดิษฐ์ รองนายกเทศมนตรี 
4. นายสุวรรณ ์  โมรา  เลขานุการนายกเทศมนตรี 
๕. นายสุชาต ิ  อรุณเมือง ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
๖.  นายอรุณ  คุ้มหุ่น  ปลัดเทศบาล/เลขานุการสภาเทศบาล 

   ๗. นายไพโรจน์  พัวพานิช รองปลัดเทศบาล 
   ๘. นายไชยรัตน์   สระแจ่ม  หัวหน้าสำนักปลัด 

๙. นางศุภริชยา  กลำพา  ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม 
๑0. นางสาวสุวพีร์  เชาวลิต  ผู้อำนวยการกองคลัง 
๑๑. นายณัฐฐณัย งิ้วเชียง  แทนผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม  
        
        /๑๒ นางสายชล . . . 
    



    -๒-  
๑๒. นางสายชล  ภาคศิริ  ผู้อำนวยการกองการศึกษา 
๑๓. นายอำพล  สุขเกษม  แทน ผู้อำนวยการกองช่าง 
๑๔. นางสาวพวงเพชร จั่นศรี  ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ 
๑๕. สิบโท ดร.ศักดา แจ่มแจ้ง  ผู้อำนวยการสถานศึกษา ร.ร.ทบ.บ้านกล้วย 

   ๑๖. นางสุกัญญา  คล้ายสมาน รองผู้อำนวยการสถานศึกษา ร.ร.ทบ.เขาท่าพระ 
        รก.ผอ.สถานศึกษา ร.ร.ทบ.เขาท่าพระ 
   1๗. นางสาวโสภา เกิดน้อย  ครชูำนาญการพิเศษ ร.ร.ทบ.วัดหัวยาง                                
        รก.ผอ.สถานศึกษา ร.ร.ทบ.วดัหัวยาง 

เริ่มประชุมเวลา  ๑๔.0๐ น. 

นายอรุณ  คุ้มหุ่น   บัดนี ้สมาชิกสภาเทศบาลได้มาพร้อมกัน ณ ที่ประชุมแห่งนี้แล้ว ขอเรียนเชิญ 
ปลัดเทศบาล/  ท่านประธานสภาเทศบาลเปิดการประชุม ขอเชิญครับ 
เลขานุการสภาเทศบาล  

นายเกรียงศักดิ์  ม่วงทอง  สวัสดีครับท่านสมาชิกสภาเทศบาล  ผู้ มี เกี ยรติทุ กท่ าน  วันนี้ เป็ นวันประชุมสภา
ประธานสภาเทศบาล เทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ประจำปี พ.ศ. 2564 เพ่ือให้สมาชิกสภาเทศบาลพิจารณา 
   ให้ความเห็นชอบในญัตติ ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ        
   พ.ศ. ๒๕๖๕ และญัตติอ่ืน ๆ  ซึ่งเจ้าหน้าที่ได้จัดส่งเอกสารพร้อมด้วยระเบียบวาระการประชุม
   ไปให้ท่านทราบล่วงหน้าแล้วนั้น วันนี้มีสมาชิกมาประชุม ๑๕ ท่าน ครบองค์ประชุม จึงขอเปิด
   การประชุม ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล  อ่านประกาศเรียกประชุม    

นายอรุณ  คุ้มหุ่น     ประกาศสภาเทศบาลเมืองชัยนาท   
ปลัดเทศบาล/   เรื่อง  เรียกประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ประจำปี  
เลขานุการสภาเทศบาล          พ.ศ. 2564  
                  ..................................................................... 

    ตามท่ีสภาเทศบาลเมืองชัยนาท มีมติในการประชุมสภาเทศบาล ครั้งแรก  
   เมื่อวันที่ 6 พฤษภาคม 2564 ได้กำหนดวันเริ่มประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท สมัยสามัญ 
   สมัยที่ ๔ ประจำปี พ.ศ. 2564 ตั้งแต่วันที่ 1 ธันวาคม 2564 เป็นต้นไป มีกำหนดไม่เกิน
   สามสิบวัน นั้น 

    อาศัยอำนาจตามความในมาตรา 25 แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 และ  
   ที่แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๑๔) พ.ศ. 2562 จึงให้เรียกประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท      
   สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ประจำปี พ.ศ. 2564 ตั้งแต่วันที่ 1 ธันวาคม 2564 เป็นต้นไป  
   มีกำหนดไม่เกินสามสิบวัน 

     ประกาศ  ณ  วันที่  ๑๑  พฤศจิกายน  พ.ศ. 2564 

      (ลงชื่อ)   เกรียงศักดิ์  ม่วงทอง 
              (นายเกรียงศักดิ์  ม่วงทอง) 
         ประธานสภาเทศบาลเมืองชัยนาท  
 
 
 
 



       -๓-  

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่อง  ที่ประธานจะแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

นายเกรียงศักดิ์ ม่วงทอง  วันนี้มีสมาชิกยื่นใบลาป่วย จำนวน  ๓   ราย  คือ 
ประธานสภาเทศบาล   ๑. นายนิกร   โตจีน  สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 
    ๒. นายณัฐพงศ์   นวลแสง  สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 
    ๓. นายนพดล   เจริญหินทอง สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๓  
    ซึ่งผมพิจารณาแล้วอนุญาตให้ลาป่วยได้  
    ด้วยเทศบาลเมืองชัยนาท ได้มีคำสั่งรับโอนพนักงานเทศบาล จำนวน ๒ รายคือ  
   ๑.นางศุภริญ์ชยา กลำพา ตำแหน่งผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม (นัก
บริหารงาน   สาธารณสุขสุขและสิ่งแวดล้อม ระดับกลาง) เทศบาลตำบลโพรงมะเดื่อ อำเภอเมือง 
จังหวัด   นครปฐม  มาดำรงตำแหน่งผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม เทศบาลเมืองชัยนาท 
   ตั้งแต่วันที่ ๑ พฤศจิกายน ๒๕๖๔  ๒. สิบโท ดร.ศักดา แจ่มแจ้ง พนักงานครูเทศบาล ตำแหน่ง
   ผู้อำนวยการสถานศึกษา วิทยฐานะผู้อำนวยการเชี่ยวชาญ โรงเรียนอนุบาลเทศบาลด่านสำโรง 
   กองการศึกษา เทศบาลตำบลด่านสำโรง อำเภอเมืองสมุทรปราการ จังหวัดสมุทรปราการ      
   มาดำรงตำแหน่งผู้อำนวยการโรงเรียนเทศบาลบ้านกล้วย กองการศึกษา เทศบาลเมืองชัยนาท 
   ตั้งแต่วันที่ ๑ ธันวาคม ๒๕๖๔ ขอให้แต่ละท่านแนะนำตัวในที่ประชุมด้วยครับ 

นางศุภริญชยา กลำพา  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลและท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
ผอ. กองสาธารณสุขฯ ดิฉันนางศุภริชยา กลำพา ตำแหน่งผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม เทศบาลเมือง
   ชัยนาท  มาจากเทศบาลตำบลตำบลโพรงมะเดื่อ อำเภอเมือง จังหวัดนครปฐม เดิมเคยทำงาน
ที่   เทศบาลเมืองชัยนาทดำรงตำแหน่งหัวหน้าฝ่ายบริการสาธารณสุข เทศบาลเมืองชัยนาท  
   ยินดีรับใช้ค่ะ ขอบคุณค่ะ 

สิบโท ดร.ศักดา แจ่มแจ้ง  กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านนายกเทศมนตรี 
ผอ.สถานศึกษา   ท่านผู้บริหารและหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน ผม สิบโท ดร.ศักดา แจ่มแจ้ง ผู้อำนวยการ 
รร.ทบ.บ้านกล้วย  สถานศึกษา วิทยฐานะผู้อำนวยการเชี่ยวชาญ โรงเรียนเทศบาลบ้านกล้วย ขอรายงานตัวครับ 
   ต้องขอกราบขอบพระคุณท่านนายกเทศมนตรีที่กรุณารับโอน (ย้าย) มาดำรงตำแหน่งที่
โรงเรียน   เทศบาลบ้านกล้วย เดิมเมื่อปี พ.ศ. ๒๕๔๐ ผมบรรจุรับราชการครูครั้งแรกที่โรงเรียนเทศบาล
   บ้านกล้วย ในปี พ.ศ. ๒๕๔๕ ได้โอนย้ายไปดำรงตำแหน่งเจ้าหน้าที่สันทนาการ สำนัก
การศึกษา    เทศบาลนครนครปฐม แล้วย้ายกลับมาเป็นครูและได้สอบเลื่อนตำแหน่งเป็นรอง
ผู้อำนวยการ   สถานศึกษาได้ประมาณ ๑ ปีเศษ แล้วได้ไปสอบเลื่อนตำแหน่งเป็นผู้อำนวยการ
สถานศึกษาท่ี   โรงเรียนในสังกัดเทศบาลตำบลอัมพวา จังหวัดสมุทรสงคราม ในปี พ.ศ. ๒๕๕๓ ได้
โอนย้ายไป   ดำรงตำแหน่งผู้อำนวยการสถานศึกษาที่ โรงเรียนอนุบาลด่านสำโรง จังหวัด
สมุทรปราการ 
   ยินดีรับใช้ครับ ขอบคุณครับ 

 นายเกรียงศักดิ์ ม่วงทอง  ในฐานะประธานสภาเทศบาล ขอเป็นตัวแทนกล่าวต้อนรับในนามสภาเทศบาล 
ประธานสภาเทศบาล ประกอบด้วย ประธานสภา รองประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาล รู้สึกยินดีและเต็มใจ
   อย่างยิ่งที่ได้มีโอกาสต้อนรับ ท่านที่จะมาช่วยกันบริหารและพัฒนาเทศบาลเมืองชัยนาท ให้มี
   ความเจริญก้าวหน้า ทัดเทียมกับองค์กรปกครองท้องถิ่นอ่ืนๆ ขอต้อนรับสู่เทศบาลเมืองชัยนาท
   ด้วยความยินดียิ่ง 

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองชัยนาท  
- สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ประจำปี พ.ศ. 2564  



                 เมื่อวันที่  ๒๐  ตุลาคม  2564 

      -๔- 

นายเกรียงศักดิ์  ม่วงทอง  ตามที่ เจ้าหน้าที่ เทศบาลได้จัดส่ งรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมั ยสามัญ 
ประธานสภาเทศบาล สมัยที่ ๓ ประจำปี พ.ศ. 2564 ไปให้สมาชิกได้รับทราบล่วงหน้าแล้ว  มีสมาชิกท่านใดจะ      
   ขอเปลี่ยนแปลงและแก้ไขข้อความตอนใดบ้างหรือไม่ ขอเรียนเชิญครับ ถ้าไม่มีสมาชิก          
   ขอเปลี่ยนแปลงแก้ไข ขอมติที่ประชุม สมาชิกท่านใดเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภา
   เทศบาลเมืองชัยนาท สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ประจำปี พ.ศ. 2564 โปรดยกมือขึ้น  

มติที่ประชุม   มีมตเิห็นชอบให้รับรองรายงานการประชุมด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์ 

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง  ที่เสนอให้ที่ประชุมทราบ 

นายเกรียงศกัดิ์  ม่วงทอง  ด้วยกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ ได้ดำเนินการจัดทำผลการประเมินการจัดทำ 
ประธานสภาเทศบาล   แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ – ๒๕๗๐) และแผนดำเนินงานประจำปีงบประมาณ  
   พ.ศ. ๒๕๖๕ ของเทศบาลเมืองชัยนาท และผู้บริหารท้องถิ่นได้ประกาศบังคับใช้ เมื่อวันที่        
   ๒๗ ตุลาคม ๒๕๖๔ โดยประกาศเผยแพร่ให้ประชาชนทราบทั่วกันแล้ว ตามระเบียบ 
   กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครอบส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ 
   และแก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑ และหนังสือ ด่วนที่สุด ที่ มท ๐๘๑๐.๓/ว ๗๔๖๗  
   ลงวันที่  ๑๔ ธันวาคม ๒๕๖๓ เรื่อง แนวทางการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครอง        
   ส่วนท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๖ –๒๕๗๐) รายละเอียดตามเอกสารที่แจกให้สมาชิกสภาเทศบาล
   ทราบแล้ว 

ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่อง  ที่เสนอให้ที่ประชุมพิจารณา 

    ๔.๑ ญัตติ  ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕  
         เพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ (สำนักปลัดเทศบาล) 

นายเกรียงศักดิ์  ม่วงทอง   ขอเชิญคณะผู้บริหารเสนอญัตติ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายปิยะ  เหล่าสุวรรณ   แถลงหลักการและเหตุผลต่อสภาเทศบาล 
รองนายกเทศมนตรี  (รายละเอียดตามเอกสารแนบหมายเลข ๑ หน้า ๑ – ๖) 

นายเกรียงศักดิ์  ม่วงทอง  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปราย ขอเชิญ (ไม่มี) ขอมติที่ประชุม สมาชิกท่านใดเห็นชอบ 
ประธานสภาเทศบาล ด้วยกับญัตติ ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕        
   เพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ (สำนักปลัดเทศบาล) โปรดยกมือขึ้น  

มติที่ประชุม   มีมตเิห็นชอบด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์ตามที่คณะผู้บริหารเสนอ  
   
    ๔.๒ ญัตติ  การสรรหาและคัดเลือกผู้แทนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น                   
              ในคณะกรรมการสถานศึกษาโรงเรียนเทศบาลวัดหัวยาง   (กองการศึกษา)   

นายเกรียงศักดิ์  ม่วงทอง   ขอเชิญคณะผู้บริหารเสนอญัตติ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายธรรมศักดิ์  ดีประดิษฐ์  แถลงหลักการและเหตุผลต่อสภาเทศบาล 
รองนายกเทศมนตรี  (รายละเอียดตามเอกสารแนบหมายเลข ๒ หน้า ๗ – ๑๓) 
 



      -๕- 

นายเกรียงศักดิ์  ม่วงทอง  ขอเชิญสมาชิกเสนอชื่อบุคคลเป็นผู้แทนองค์กร จำนวน ๑ คน ขอเชิญครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายกิตติ์ชนม์ ศุภสิทธิกุลชัย ขอเสนอชื่อ นายวินัย  ขำกล่ำ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๓  
สมาชิกสภาเทศบาล เป็นผู้แทนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ในคณะกรรมการสถานศึกษาโรงเรียนเทศบาลวัดหัวยาง 
   ขอสมาชิกรับรองครับ 

นายเกรียงศักดิ์  ม่วงทอง  มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติม ขอเชิญครับ ถ้าไม่มี ขอมติที่ประชุม ตามที่สมาชิก
ประธานสภาเทศบาล เสนอนายวินัย ขำกล่ำ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๓ เป็นผู้แทนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น      
   ในคณะกรรมการ สถานศึกษาโรงเรียนเทศบาลวัดหัวยาง หากเห็นชอบ โปรดยกมือขึ้น 

มติที่ประชุม   มีมติเห็นชอบด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์คัดเลือกให้ นายวินัย ขำกล่ำ สมาชิกสภา
   เทศบาล เขต ๓ เป็นผู้แทนองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในคณะกรรมการสถานศึกษาโรงเรียน
   เทศบาลวัดหัวยาง   

    ๔.๓ ญัตติ ขอรับความเห็นชอบการเสนอบุคคลเพื่อรับการสรรหาและการเลือกเป็น
                 กรรมการสภาการศึกษา (กองการศึกษา) 

นายเกรียงศักดิ์  ม่วงทอง  ขอเชิญคณะผู้บริหารเสนอญัตติ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายธรรมศักดิ์ ดีประดิษฐ์   แถลงหลักการและเหตุผลต่อสภาเทศบาล 
รองนายกเทศมนตรี  (รายละเอียดตามเอกสารแนบหมายเลข ๓ หน้า ๑๔ – ๑๘) 

นายเกรียงศักดิ์  ม่วงทอง  มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติม ขอเชิญครับ (ไม่มี) ขอมติที่ประชุม สมาชิกท่านใด 
ประธานสภาเทศบาล เห็นชอบด้วยกับญัตติ ขอรับความเห็นชอบการเสนอบุคคลเพ่ือรับการสรรหาและการเลือกเป็น
   กรรมการสภาการศึกษา โปรดยกมือขึ้น 

มติที่ประชุม   มีมติเห็นชอบตามที่คณะผู้บริหารเสนอ ด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์ให้  
   นางสายชล ภาคศิริ ตำแหน่งผู้อำนวยการกองการศึกษา เข้ารับการสรรหาและการเลือกเป็น
   กรรมการสภาการศึกษา 

ระเบียบวาระท่ี ๕  เรื่อง อ่ืนๆ 

นายเกรียงศักดิ์  ม่วงทอง  สมาชิกท่านใดมีเรื่องอ่ืนๆ ที่จะนำเสนอต่อที่ประชุม ขอเชิญครับ  
ประธานสภาเทศบาล  เชิญคุณวรกร ไหลรุ่งเรือง ครับ 

นายวรกร  ไหลรุ่งเรือง  เรียนท่านประธานสภาและท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายวรกร 
สมาชิกสภาเทศบาล ไหลรุ่งเรือง สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ตามที่มีผู้ร้องเรียนมาที่ผมเรื่องสนามบาสเกตบอล
   สนามกีฬาหน้าศาลากลาง คือตอนนี้ด้วยสภาพพ้ืนผิวของสนามเดิมเป็นพ้ืนปูนซีเมนต์ ตอนนี้ได้
   เปลี่ยนเป็นพ้ืนยางนะครับ เมื่อมันโดนแดดเป็นเวลานานบวกกับหน้าฝนที่ผ่านมาตอนนี้มันมี
   ความเสียหายคือเรื่องพ้ืนผิวสนามเป็นรอยแตกและตอนนี้มีสุนัขเข้าไปคุ้ยเขี่ยสนามจนได้รับ
   ความเสียหาย คือตอนนี้เข้าไปถ่ายรูปภาพมาเก็บไว้แล้วทางผู้ที่ ใช้บริการทางสนามเขาใช้ยาง
   รถยนต์เอาไปวางไว้และเอาสก๊อตเทปแปะไว้เพ่ือให้พ้ืนสนามมันใกล้เคียงความเป็นจริงมาก
ที่สุด    มันก็มีประมาณ ๓๐ กว่าจุดที่เอายางรถยนต์ไปวางไว้ เวลาไปจะเล่นต้องเอายางรถยนต์ออกที 
   จะมีทางไหนบ้างที่เราจะสามารถควบคุมสุนัขไม่ให้ไปทำลายผิวสนามได้อีก และอยากฝากเรื่อง
   ซ่อมแซมผิวยางของสนามบาสเกตบอลมาใช้ได้เหมือนเดิม ขอบคุณครับ 
 



       -๖- 

นายเกรียงศักดิ์  ม่วงทอง  ขอบคุณครับ เชิญท่านนายกฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายเจษฎา  สี่พ่ีน้อง  เรียนท่านประธานสภาและท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน สำหรับปัญหาเรื่อง 
นายกเทศมนตรี  สนามกีฬาหน้าศาลากลางจังหวัดชัยนาท และเรื่องพ้ืนผิวปูนซีเมนต์สนามบาสเกตบอล  เราไม่
   แน่ใจว่าเป็นของเราหรือของจังหวัด แต่ว่าไม่เป็นไรเบื้องต้นเดี๋ยวผมให้กองช่างเข้าไปดูแล
   เบื้องต้น ตรวจสอบดูว่าพ้ืนผิวที่มันมีปัญหาเกิดจากอะไรและอีกเรื่องหนึ่ง คือเรื่องสุนัข จริงๆ 
   แล้วผมก็ไม่เห็นด้วยกับที่หลายๆ ท่านที่เอาสุนัขไปวิ่งในสนาม เพราะว่าทำให้เกิดปัญหาหลายๆ 
   เรื่อง สุนัขคุ้ยหรือมีการถ่ายอุจาระของสุนัขต่างๆ ที่ทำให้พ่ีน้องประชาชนที่ออกกำลังกาย
   เดือดร้อน มันจะมีประตูสามารถเข้าออกได้หลายๆ ประตู เบื้องต้นอาจจะต้องไปดูว่าประตู
   โดยรอบที่เปิดอยู่จะต้องซ่อมแซมปิดกั้นไม่ให้สุนัขเข้า เพราะว่ามันเป็นปัญหา จริงๆ ในอดีตก็
   เคยกันไม่ให้เข้า พอสุนัขเข้าไปก็มีปัญหา พื้นผิวนี้มันเกิดจากสุนัขหรือครับ ผมไม่แน่ใจมันเกี่ยว
   กันหรือครับเดี๋ยวไปดูให้ว่าจะทำอย่างไรได้บ้าง ปัญหาเรื่องสุนัขเป็นปัญหาที่เราต้องแก้ไข เป็น
   สุนัขจรจัด  เดี๋ยวผมไปสำรวจเรื่องประตูให้รอบสนามกีฬาหน้าศาลากลางที่เปิดไว้ เดี๋ยวไป
   ซ่อมแซมให้ ผมจะรับไว้เรื่องนี้ให้กองช่างรับไว้เอามาเข้าที่ประชุมคณะผู้บริหารช่วยแก้ปัญหา 
   ขอบคุณครับ  

นายเกรียงศักดิ์  ม่วงทอง   ขอบคุณท่านนายกฯ ครับ มีสมาชิกท่านใดจะอภิปราย เชิญคุณสิรโชค ภู่เปี่ยม ครับ 
ประธานสภาเทศบาล  

นายสิรโชค  ภู่เปี่ยม  เรียนท่านประธานสภาและท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายสิรโชค 
สมาชิกสภาเทศบาล ภู่เปี่ยม สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ เนื่องจากมีประชากรทั้งในเขตเทศบาลและนอกเขต 
   เทศบาล สอบถามเกี่ยวกับแนวทางการฉีดวัคซีนและกำหนดการฉีดวัคซีนของเทศบาล  ตรงนี้
   อยากสอบถามทางคณะผู้บริหารมีแนวทางหรือมีกำหนดการอย่างไรบ้าง เพ่ือที่จะตอบคำถาม
   กับประชาชนทั้งในเขตเทศบาลและนอกเขตเทศบาลได้อย่างถูกต้อง ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์  ม่วงทอง  เชิญท่านนายกฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายเจษฎา  สี่พ่ีน้อง  เรียนท่านประธานสภาและท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ครับขอขอบคุณท่าน  
นายกเทศมนตรี  สท.สิรโชคฯ ที่มาดูแลศูนย์ฉีดวัคซีนตลอดนะครับ สำหรับแนวทางการฉีดวัคซีนของพ่ีน้อง
   ประชาชน คือศูนย์ฉีดวัคซีนของเราเป็นศูนย์ฉีดวัคซีนเทศบาลที่เป็นขององค์กรปกครองส่วน
   ท้องถิ่นแห่งเดียวที่เกิดในจังหวัดชัยนาท ที่สามารถฉีดให้กับพ่ีน้องประชาชนโดยทั่ วไปได้       
   ขอเรียนว่าศูนย์ฉีดวัคซีนแห่งนี้ เราจัดตั้งขึ้นเพ่ือพ่ีน้องประชาชนในเขตเทศบาลและโดยรอบเขต
   จังหวัดชัยนาท เพราะว่าเนื่องจากพ่ีน้องประชาชนมาจับจ่ายใช้จ่ายในพ้ืนที่เรามาก เวลาเกิด   
   โรคระบาดเกี่ยวกับโควิด ท่านจะสังเกตได้ว่าของเราติดโควิดกันเยอะถ้าเทียบต่อประชากรแล้ว
   ถือเป็นพื้นที่มีความเสี่ยงสูง เนื่องจากเราเป็นชุมชนแออัดและพ่ีน้องทั้งในเขตเทศบาลและนอก
   เขตเทศบาล และประชากรโดยรอบจังหวัด เวลามาจับจ่ายซื้อของในเขตเทศบาล ฉะนั้น       
   ไทม์ไลน์จะเกิดขึ้นที่เทศบาลเราเป็นส่วนใหญ่ ดังนั้นเราจึงมีนโยบายของเราว่าเราจะตั้ง       
   ศูนย์ฉีดวัคซีนโดยได้รับการสนับสนุนจากทางจังหวัดชัยนาท โดยผู้ว่าราชการจังหวัดชัยนาท
   และสาธารณสุขจังหวัดชัยนาท โดยเอาวัคซีนมาให้เราตามคำขอที่เราขอไป ขอเรียนว่าแนวทาง
   ในการฉีดวัคซีนของเรา ในปัจจุบันก็คือตอนนี้เรามีการฉีดวัคซีนตามที่เรามีอยู่ที่จะฉีดได้คือ  
 
 



         -๗- 
   วัคซีนไฟเซอร์ การฉีดวัคซีนไฟเซอร์จริงๆ แล้วคนที่ยังไม่ฉีดเลยในเข็ม ๑ ในเขตเทศบาล ผมมี
   แนวคิดว่าจะฉีดให้เขาในเข็ม ๑ เข็ม ๒ ก็ฉีดให้ ถ้ามีระยะห่างพอสมควรไหม ถ้าพ่ีน้อง 
   ประชาชนอยากจะฉีดต้องมาบอกเราว่าท่านฉีดอะไร ระยะห่างพอสมควรไหม เราจะมีเภสัชกร
   และมีพยาบาลวิชาชีพ  ซึ่งมีความรู้ในด้านนี้อยู่แล้ว ช่วยดูให้ว่าฉีดได้ไหม ส่วนเข็ม ๓ นั้น คือ
   เป็นประกาศทางราชการอยู่แล้ว พ่ีน้องประชาชนที่ฉีดซีโนแวค,วัคซีนซิโนฟาร์ม ฉีดได้สำหรับ
   วัคซีนแอสตร้า ๒ เข็มนั้นอยู่ในกระทรวงสาธารณสุขฯ กำหนด ๓ เดือน ๕ เดือน สามารถฉีด 
   ไฟเซอร์ได้ ส่วนใหญ่เราเน้นในเขตเทศบาล เพราะว่าเหตุผลอย่างที่ผมบอกเราอ้างเรื่อง        
   โรคระบาด แต่พ่ีน้องนอกเขตเทศบาลที่เข้ามาใช้จ่ายใช้สอยก็สามารถมาฉีดได้ ถ้าเขามาเข้า
   ประจำ เราก็คงต้องฉีดให้เขา เพราะว่าเดี๋ยวมาติดท่ีเราหรือเราไปติดท่ีเขา มันจะยุ่ง 
   เพราะฉะนั้น พ่ีน้องประชาชนที่อยู่ต่างอำเภอเขาก็คงไม่มาใช้บริการที่เรา เพราะว่าอยู่นอก  
   พ้ืนที่ไป แต่ว่าอย่างตำบลบ้านกล้วย ตำบลเขาท่าพระ ตำบลธรรมมูลอะไรต่างๆ  ตำบลท่าชัยนี้
   ที่อยู่ใกล้ๆ พวกเรานี้ส่วนใหญ่ก็มาจับจ่ายใช้สอยเขาก็จะมาฉีดด้วย อันนี้เราก็ถือว่าเราต้องให้
   การดูแลเขาด้วยนะครับ ขอเรียนว่าเรื่องการกำหนดฉีดวัคซีนนั้น ส่วนใหญ่เราจะฉีดวันธรรมดา
   วันเสาร์-อาทิตย์ เราจะไม่ได้ฉีด เพราะว่าเรื่องเข็ม ๑ เราผ่านไปด้วยดี อัตราการฉีดเข็ม ๑    
   ของเราเกือบ ๙๐ เปอร์เซ็นต์ ในเขตเทศบาลฯ นะครับ แต่ก็ยังมีพ่ีน้องประชาชนติดโควิดอยู่ 
   เนื่องจากว่าที่เรียนเบื้องต้นว่าเป็นช่วงชุมชนแออัดสูงในเขตเทศบาลเรานะครับ เพราะฉะนั้น
   การฉีดวัคซีนไฟเซอร์นั้นท่านจะดูตามช่องทาง อาจมีเสียงตามสาย อีกอันอาจจะมีรถแห่ที่วิ่ง
   ประชาสัมพันธ์ และอีกช่องทางหนึ่งทางเฟสบุ๊คที่สามารถติดตามได้ เพราะว่าเราจะกำหนด
   วันเป๊ะๆ ไม่ได้ เนื่องจากจำนวนวัคซีนที่มาแต่ละวันไม่เท่ากันนะครับ และเราก็ไม่มีวันนัด     
   วันนัดคือลงทะเบียนเลยคงไม่มี วันไหนมาฉีดคือเราประกาศและก็มาฉีด เอาบัตรประชาชน    
   ใบเดียวก็ใช้ได้ แต่ท่านก็ต้องมาแจ้งนะครับ ว่าท่านฉีดวัคซีนอะไรมาบ้างเพ่ือความปลอดภัย  
   ของท่าน ก็ขอเรียนว่าในศูนย์ฉีดวัคซีนเราก็จะมีผู้บริหารของเราคอยดูแลอยู่แล้ว รวมทั้งท่าน
   สมาชิกสภาเทศบาลก็มาดูแลเพ่ืออำนวยความสะดวกท่านอยู่แล้วนะครับ ก็ไม่ต้องห่วงครับ  
   เรื่องนี้ตามที่ท่าน สท.สิรโชคฯ สอบถามมาในเรื่องของการฉีดก็คงให้ฟังที่ประกาศดูว่า วันนี้เขา
   ประกาศให้ฉีดอะไร แต่พรุ่งนี้ยังจะมีฉีดอยู่ ฉีดไฟเซอร์อยู่นะครับ และวันที่ ๙ ธันวาคม ๒๕๖๔ 
   ก็คาดว่าจะมีอยู่ก็คงไม่มีปัญหานะครับ ช่วงพรุ่งนี้อาทิตย์หน้าก็คงจะมีอีก ภายในอาทิตย์นี้ก็คง
   จะหมดวันที่ ๘ – ๙ ธันวาคม ๒๕๖๔ ก็ขอเรียนท่านประธานครับ ขอบคุณครับ  

นายเกรียงศักดิ์  ม่วงทอง  ขอบคุณครับ เชิญคุณวินัย ขำกล่ำ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายวินัย  ขำกล่ำ   เรียนท่านประธานสภาและท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายวินัย 
สมาชิกสภาเทศบาล ขำกล่ำ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๓ อยากจะขอนำเรียนคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ
   ทุกท่านนะครับ ในฐานะที่ผมได้รับการแต่งตั้งเป็นกรรมการสถานศึกษาของโรงเรียนวัดหัวยาง
   นะครับ ทางผู้อำนวยการสถานศึกษาวัดหัวยาง มีความประสงค์อยากจะขอรับทุนการศึกษา
   นักเรียนที่เรียนดี มีคุณธรรม มีจิตอาสา มีมารยาทหรือมีความสามารถพิเศษนะครับ ดังนั้นจึง
   อยากจะให้ทางคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ตลอดจนหัวหน้าฝ่ายช่วยกันทำบุญ
   ให้กับนักเรียนที่เรียนดีและยากจนนะครับ เราจะมีเอกสารแจกให้ท่าน และท่านจะทำบุญ
   เท่าไหรก่็ได้นะครับตามกำลัง อันนี้เรียนมาเพ่ือทราบ ขอบคุณครับ  
 
 
 



       -๘- 

นายเกรียงศักดิ์  ม่วงทอง   ขอบคุณครับ มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายไหมครับ เชิญคุณภัณฑารักษ์ 
ประธานสภาเทศบาล สินทรัพย์ ครับ 

นายภัณฑารักษ์  สินทรัพย์ เรียนท่านประธานสภาและท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายภัณฑารักษ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล สินทรัพย์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ตามที่การประปาได้มาวางท่อนะครับได้มีการขุดถนนวาง
   ท่อนี้ผมพูดในสภาแห่งนี้มาน่าจะครึ่งปีแล้วนะครับ ตั้งแต่โรงเรียนเปิดเทอมที่ ๑ จนถึงวันนี้ 
   ปรากฏว่าเขายังไม่สามารถทำงานให้เรียบร้อยไปได้ คืออยากให้ทางเทศบาลฯ เราไปประสาน
   แล้วว่ากำหนดการดำเนินงานของเขานะครับจะแล้วเสร็จเมื่อไร เพราะตอนนี้อย่างที่สามแยก
   ศาลากลางนะครับ ทางผู้รับเหมาเอาหินคลุกมาลง พอขับรถผ่านไปผ่านมาหินมันกระเด็น
   ขึ้นมาบนถนนเวลารถมอเตอร์ไซค์ขับขี่ผ่านมารวมกันหลายคันเศษหินเศษทรายมันกระเด็นใส่      
   รถคันอ่ืน บางคันก็ได้รับความเสียหายและหลายซอยหลายแยกนะครับที่มีการขุดผ่านถนนทำ
   ให้การสัญจรไปมาไม่สะดวก อยากให้ทางการประปากำหนดการแล้วเสร็จนะครับ เพ่ือให้
   ประชาชนในเขตเทศบาลได้รับความสะดวกนะครับ อยากให้ ท่านนายกฯ ชี้แจงรายละเอียดว่า
   เราจะปรับปรุงแก้ไขเปลี่ยนแปลงอะไรในอนาคตและกำหนดเสร็จประมาณเท่าไหร่ให้ทุกคนได้
   รับทราบด้วยนะครับ ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์  ม่วงทอง  ขอเชิญท่านนายกฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายเจษฎา  สี่พ่ีน้อง  เรียนท่านประธานสภาและท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน สำหรับเรื่องท่ี 
นายกเทศมนตรี  ท่าน สท.ภัณฑารักษ์ฯ ได้เรียนให้กับท่านสมาชิกทราบนะครับ เรื่องการซ่อมแซม 
   ประปานะครับที่ขุดถนนของเรา แล้วก็ซ่อมแซมไม่เรียบร้อย ซึ่งเป็นปัญหามากในขณะนี้นะครับ 
   เพราะว่าทางเทศบาลฯ เราก็ได้ประชุมกับทางประปาโดยตลอดนะครับ ก็เร่งรัดมาโดยตลอดแต่
   ว่าประปาเขาติดคู่สัญญากับทางผู้รับเหมาไม่ใช่เรา คือจริงๆ เราเป็นคนมอบพ้ืนที่ให้เขาทำเรา
   ไม่มอบก็ไม่ได้ เนื่องจากว่าแรงดันน้ำในเขตเทศบาลฯ เรามันไม่พอท่อมันเล็กแล้วแรงดันไม่
   พอการใช้ปริมาณน้ำมันมากขึ้นจำเป็นต้องมอบพ้ืนที่ให้เขาทำประปา พอทำประปาไปแล้วการ
   เซ็นสัญญาในการทำงานก็เป็นระบบราชการปกติคือถ้าผู้รับเหมาทำเสร็จไม่ทันก็ต้องโดนปรับไป
   ตามปกติ เราก็พยายามเร่งรัดโดยตลอดก็ยังไม่ไปถึงไหนก็เป็นปัญหาที่เราต้องต่อสู้กับประปา 
   ซึ่งเมื่อ ๑๐ ปีที่แล้วก็เป็นแบบนี้ ๑๐ กว่าปีนะครับก็เคยครั้งหนึ่งแล้วซึ่งผมก็ไม่ค่อยแน่ใจ   
   เพราะอะไร มันถึงติดขัดตรงไหนพยายามคุยกันแล้ว เนื่องจากว่าบางท่านก็บอกว่าต้องรอการ
   ทดสอบท่อก่อน ซึ่งการทดสอบท่อก็เห็นว่าเสร็จแล้วนะครับ ผมก็ไม่แน่ใจว่ามันเกิดจากผู้รับจ้าง
   ที่ยังไม่มาทำหรือเกิดจากตรงไหนก็พยายามประสานดู ปัญหาคือตอนนี้ก็ยังไม่มาทำหลายๆ จุด 
   แล้วก็ไม่ได้เป็นจังหวัดเราจังหวัดเดียวด้วยนะครับที่ผมสังเกตดูจังหวัดอ่ืนก็เป็น ผู้รับเหมา
   ประปาเวลาทำคืออาจจะเกิดจากการแบ่งงวดงานของเขาไม่ แน่ใจนะว่าซ่อมทีเดียวหรือเปล่า 
   ไม่แน่ใจ แต่ว่ามันก็เกิดความเดือดร้อนของเรา  ก็ขอเรียนว่าเทศบาลฯ ก็ไม่ได้นิ่งนอนใจเรื่องนี้ 
   ก็พยายามเร่งรัดที่สุด พยายามคุยกับผู้รับจ้างกับการประปาครับ ทางการประปาก็รับปาก 
   แล้วก็ยังเป็นเหมือนเดิมเข้าใจนะครับว่าพ่ีน้องประชาชนว่าการสัญจรไปมาก็จะติดขัดบ้าง       
   อันนี้เดี๋ยวเราจะไปเร่งรัดอีกทีว่าจะได้ผลขนาดไหน สำหรับเรื่องเขื่อนเรียงหินก็มีพ่ีน้อง 
   ประชาชนสอบถามกันมาหลายท่านนะครับว่า คือในสิ่งที่เราทำมันจบแค่นี้หรือเปล่าอะไรต่างๆ 
   ขอเรียนอย่างนี้นะครับ ว่าในเบื้องต้นนี้การปรับปรุงเขื่อนเรียงหินเราปรับปรุงเป็น ๒ เฟส      
   เฟสแรกท่ีเราทำอยู่นี้คาดว่าจะแล้วเสร็จในเร็วๆ นี้นะครับ เป็นครึ่งหนึ่งตรงส่วนของกระเช้า 
 



 
       -๙- 
   อีกครึ่งหนึ่งจะเข้าในปีงบประมาณไม่เกิน พ.ศ. ๒๕๖๕ – พ.ศ. ๒๕๖๖ และพ.ศ. ๒๕๖๕ ก็คือ   
   ปีนี้ซึ่งเรามีแนวโน้มจะไปขอของเศรษฐกิจฐานรากที่รัฐบาลเขาให้เสนอโครงการ อีกอันหนึ่งเพ่ือ
   ความแน่ใจปี พ.ศ. ๒๕๖๖ ก็ได้แน่นอนนะครับ เพราะว่าเราเสนอในงบประมาณปี พ.ศ. ๒๕๖๖ 
   ของรัฐบาลเขากำหนดเงินให้เรา ขอเรียนว่าส่วนรายละเอียดกิจกรรมนั้น ทางกองช่างกำลัง
   ออกแบบอยู่นะครับ ซึ่งคาดว่าจะแล้วเสร็จสมบูรณ์ภายในอาทิตย์หน้า ซึ่งคร่าวๆ ก็จะมีอย่างที่
   ท่าน สท.ภัณฑารักษ์ฯ เสนอมีสนามเด็กเล่นของเด็กๆ นะครับ บางท่านก็เสนอให้มีสนาม    
   เอ็กซ์ตรีมนะครับที่เราเขียนลงไป แต่ทั้งนี้ทั้งนั้นก็ต้องดูที่คณะกรรมการแผนด้วยว่าตรงนั้น    
   จะเหมาะกับอะไรไหมต่างๆ เพราะว่าตรงนั้นมันเป็นพ้ืนที่ที่มีประชาชนใช้ร่วมกันสูงนะครับ 
   เพราะว่าบางอันอาจจะไม่เหมาะกับตรงนั้น ต้องไปวางจุดอ่ืนไหม มันจะมีรายละเอียดพวกนี้อยู่ 
   แต่ว่าทางกองช่างได้ออกแบบเรียบร้อยแล้วครับ แต่ยังไม่เสร็จสมบูรณ์ แต่คาดว่าภายใน     
   ไม่เกิน ๑ อาทิตย์ ก็คงจะเสร็จสมบูรณ์ แล้วเรามาดูแบบกันว่าอันไหนเราจะเอาอันไหนจะไม่ 
   ใช้ตรงกับความต้องการของพ่ีน้องประชาชนและให้เกิดประโยชน์สูงสุด  เพราะงานเราทำไปแล้ว
   อยู่ไปนานๆ มันอาจจะไม่เวิร์คก็ได้ เราก็ต้องเปลี่ยนเป็นอย่างอ่ืนหรือเอาไปอยู่ตรงตำแหน่ง 
   ที่เหมาะสมมากขึ้น ก็ขอเรียนท่านสมาชิกท่านใดที่สนใจจะดูแบบแปลนขอเวลาอีก ๑ อาทิตย์ 
   นะครับ ที่จะดูรายละเอียดในบริเวณเขื่อนเรียงหินของเรานะครับที่เราจะทำในเฟส ๒ นะครับ 
   ก็ขอเรียนว่า เฟส ๒ บริเวณศาลเจ้าชั่วคราวเป็นสนามเด็กเล่นแล้วเป็นตรงสวนที่เป็นสวนหิน  
   นะครับ ฉะนั้นสวนหินต้องปรับปรุงใหม่อาจจะไม่ทันสมัยต่อยุคนี้แล้วก็ต้องรื้อเปลี่ยนใหม่     
   เป็นสนามเด็กเล่นหรือเป็นสถานที่ออกกำลังกายพักผ่อนหย่อนใจก็ว่าไป ตามที่ทางกองช่างได้
   ออกแบบไว้นะครับ ขอเรียนว่าถ้าท่านสมาชิกอยากจะรับทราบก็ขอเวลา ๑ อาทิตย์ เพ่ือความ
   สมบูรณ์ครับ ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ์  ม่วงทอง  ครับขอบคุณท่านนายกฯ ครับ เชิญคุณศศิธร ลิ่วนภโรจน์ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นางสาวศศิธร  ลิ่วนภโรจน์ เรียนท่านประธานสภาและท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉันนางสาวศศิธร 
สมาชิกสภาเทศบาล  ลิ่วนภโรจน์ สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ ดิฉันจะอภิปรายเกี่ยวเนื่องกับการปรับปรุงเขื่อนเรียง
   หินหน้าศาลากลางนะคะ ซึ่งดิฉันได้เคยอภิปรายในสภาแห่งนี้ ไปครั้งหนึ่งเกี่ยวกับเรื่อง       
   ต้นพญาสัตบรรณหรือต้นตีน เป็ดนะคะ ดิฉัน เคยขอให้ท่ านนายกฯ ดำเนินการย้าย              
   ต้นพญาสัตบรรณ ซึ่งผ่านมาปีหนึ่งแล้วก็ยังไม่ได้ดำเนินการย้ายให้  ก็คิดว่าการปรับปรุงเขื่อน
   เรียงหินชั่วคราวครั้งนี้ขอให้ย้ายไปด้วยนะคะ เพราะว่าตอนนี้กำลังออกดอกเบ่งบานส่งกลิ่น
   เหม็นรบกวนชาวบ้าน และดิฉันขอเสนอเรื่องนกเอ้ียงอีกเรื่องหนึ่งซึ่งเสียงนกจะดังมากถ้า
 เราไป   เดินออกกำลังกายก็จะได้ยินเสียง ซึ่งตอนที่ดิฉันไปเดินออกกำลังกายก็จะมีร้านค้าจุด
พลุไล่   ตลอดเลยนะคะ อันนี้อยากจะเรียนปรึกษาคณะผู้บริหารว่าเราจะทำอย่างไรได้บ้าง เมื่อก่อน
   เรามีนกพิราบนะคะตอนนี้นกพิราบเบาแล้วนะคะกลายเป็นนกเอ้ียงแทน ขอบคุณคะ 

นายเกรียงศักดิ์  ม่วงทอง  เชิญท่านนายกฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายเจษฎา  สี่พ่ีน้อง  เรียนท่านประธานสภาและท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน สำหรับเรื่องท่ี 
นายกเทศมนตรี  ท่าน สท.ศศิธรฯ ฝากไว้ด้วยนะครับ ก็เป็นปัญหาอยู่แล้วครับ อันนี้เอาออกแน่นอน  
   เรื่องนกเอ้ียงถ้าเกิดเอาสวนหินออกปรับปรุงใหม่ ตรงนั้นก็คงจะแก้ปัญหาได้ระดับหนึ่ง  
   แต่ก็เป็นห่วงนกเอ้ียงว่าจะไปอยู่ตรงไหน ขอบคุณครับ 



       -๑๐- 

นายเกรียงศักดิ์  ม่วงทอง  ครับมีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายไหมครับ เชิญคุณกิตติ์ชนม์ ศุภสิทธิกุลชัย 
ประธานสภาเทศบาล 

นายกิตติ์ชนม์  ศุภสิทธิกุลชัย เรียนท่านประธานสภาและท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายกิตติ์ชนม์ 
รองประธานสภาเทศบาล ศุภสิทธิกุลชัย รองประธานสภาเทศบาล/สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๓  ผมขอย้อนกลับมาเรื่อง
   วัคซีนอีกครั้งหนึ่งนะครับ เท่าท่ีฟังดูนี้ต้นตำหรับที่เรา ฉีดเริ่มแรกเลยคือสูตรไขว้ครับ แต่ในเรื่อง
   ที่เราคุยๆ กันเราไม่มีการบูสเตอร์โดสเข็ม ๓ ของสูตรไขว้เลย  ก็อยากจะทราบแนวทางว่า
   สำหรับผู้ที่ฉีดสูตรไขว้กับเทศบาลฯ จะได้มีโอกาสรับเข็มบูสเตอร์เมื่อไหร่ครับ เข็ม ๓ นะครับ 
   และอีกเรื่องหนึ่งคือเป็นเรื่องที่พูดง่ายๆ คือประชาชนที่มารับวัคซีนจากเรานี้  เรากำหนดได้ว่า  
   ขอเป็นประชาชนในเขตเทศบาลฯ ก่อน และต่อมาเราก็อาจจะรับลูกจ้างหรือพนักงานของ
   บริษัทที่อยู่ต่างจังหวัดแต่มาทำมาหากินในจังหวัดชัยนาท อันนี้บางทีเราตัดสินไม่ได้ครับว่าใคร
   ได้รับหรือไม่ได้รับ เพราะว่าบางคนบอกว่าอยู่บางคนบอกว่าผ่านมาผ่านไป ผมอยากทราบ คือ
   จริงๆ แล้วผมอยากให้เทศบาลฯ ถ้ามีวัคซีนนะครับ อย่างไรจัดการให้หมดเลยครับ  เพราะว่า
   ถึงแม้เขาจะไม่ได้อยู่ที่ชัยนาท แต่เราก็ต้องสัมผัสพวกเขาอยู่แล้วอย่างไรขอความกรุณากับ     
   คณะผู้บริหารนะครับฝากไปยังท่านประธานสภา ครับว่าให้ช่วยจัดวัคซีนชุดนี้เพ่ิมนิดหนึ่ง      
   เพ่ือความครอบคลุมและความเป็นระเบียบและความ ปลอดภัยให้กับชาวชัยนาทด้วยครับ 
   ขอบคุณครับ 

นายเกรียงศักดิ ์ ม่วงทอง  ขอเชิญท่านนายกฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายเจษฎา  สี่พ่ีน้อง  ครับ ขอขอบคุณท่าน สท.กิตติ์ชนม์ฯ นะครับ อันนี้ก็เป็นอีกหนึ่งแรงนะครับที่มาช่วย 
นายกเทศมนตรี  ดูแลศูนย์ฉีดวัคซีนนะครับ ดูแลมาตลอดก็มีหลายๆ ท่านครับที่ไม่ได้บอกชื่อทั้งท่านรองนายกฯ 
   ท่านสมาชิกสภา หลายๆ ท่าน ท่านเลขานุการนายกฯ ท่านที่ปรึกษา ก็มาช่วยกันนะครับว่า    
   อันไหนที่มันขาดตกบกพร่อง พ่ีน้องประชาชนอยากได้อะไร เราก็พยายามดูแลกันนะครับ 
   สำหรับสูตรไขว้ที่ท่าน สท.กิตติ์ชนม์ฯ ถามมาที่จริงผมว่าทางราชการเขาคงให้ฉีดครับน่าจะ
   ประมาณ ๓ เดือน สำหรับคนที่ฉีดแอสตร้า ผมมีความคิดว่าน่าจะ ๓ เดือน สามารถฉีด        
   ไฟเซอร์ได้ สูตรไขว้คือ ซินโนแวค,แอสตร้า อย่างนี้ใช่ไหมครับก็คงจะฉีดได้ ๓ เดือน ถ้า ๓
   ไปแล้ว น่าจะฉีดไฟเซอร์ได้โดยการบูสเตอร์เข็ม ๓ แต่ยังไม่เห็นการประกาศของทางมาตรการ
   ของทางสาธารณสุขก็คงจะเกิดจากจำนวนวัคซีนที่มีจำกัดด้วยนะครับ แต่ในต่างประเทศเห็น  
   ฉีดนะครับ ในต่างประเทศหลายๆ ประเทศก็ฉีดกันอย่างประเทศอังกฤษก็น่าจะเป็นแอสตร้า  
   ไฟเซอร์นี้ ๓ เดือน นะครับ ก็ขอเรียนว่าสวนใหญ่แล้วมาตรฐานก็คงอิงกับต่างประเทศด้วยที่เขา
   ฉีดกันนะครับ แต่ว่าของเราอาจจะเกี่ยวกับจำนวนวัคซีนที่ได้รับด้วยก็พยายามฉีดให้ครอบคลุม
   มากที่สุดก่อนนะครับ ขอเรียนว่าพ่ีน้องประชาชนในเขตเทศบาลฯ เรามาอันดับ ๑ อยู่แล้วครับ 
   ต้องได้รับการบริการอยู่แล้ว พ่ีน้องประชาชนนอกเขตเทศบาลที่อยู่ใกล้เคียงเข้าร่วมโครงการได้
   เพราะว่าท่านสามารถเข้า-ออก ในเมืองของเราได้โดยตลอด สำหรับลูกจ้างร้านค้านั้นถ้าเกิด
   เจ้าของร้านค้านั้นขอมามันก็ได้อยู่แล้วครับ ร้านค้าเขายืนยันว่าเป็นลูกจ้างเขาจริงเราก็ให้เขา 
   นะครับ ถือว่าเขามาใช้ชีวิตอยู่ในเขตเราการติดต่อกันก็ไม่เกี่ยวกับภูมิลำเนา มันเกี่ยวกับคนใกล้
   กันมันถึงจะติดกันถือว่าใช้ได้หมดทุกวันนี้เราก็ฉีดให้นะครับ แม้กระทั่งชาวต่างชาติหรือว่า     
   ต่างด้าวเราก็ฉีดนะครับ เราตามช่วยดูแลกันทุกฝ่ายนะครับ เพราะว่าวัคซีนทางสาธารณสุข
   จังหวัดฯ ท่านให้มาโดยตลอดนะครับ เพราะว่าเห็นความตั้งใจของศูนย์ฉีดวัคซีนเทศบาลฯ     
 



 
       -๑๑- 
    เราที่จะให้พ่ีน้องประชาชนได้ครอบคลุมการรับวัคซีนนะครับ ตอนนี้ของเราจริงๆ ก็เกินเกณฑ์ที่
   ทางรัฐบาลกำหนดไว้ รัฐบาลกำหนด ๗๐ ทั่วประเทศ จังหวัดชัยนาทเราเกินด้วยครับ          
   แต่อาจจะมีตัวเลขคลาดเคลื่อนนิดหน่อยในความเข้าใจในการส่งข้อมูลต่างๆ แต่เขตเทศบาลฯ
   เรา ๙๐ เปอร์เซ็นต์ ในการฉีดวัคซีนนะครับ ขอเรียนว่าเรื่องการป้องกันโรคเป็นหน้าที่ของ
   เทศบาลฯ อยู่แล้วที่จะช่วยดูแลพี่น้องประชาชนให้ดีที่สุดนะครับ ขอบคุณครับ   

นายเกรียงศักดิ์  ม่วงทอง  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายไหมครับ เชิญคุณสุริยัน ศรีภักดี ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายสุริยัน  ศรีภักดี  เรียนท่านประธานสภาและท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายสุริยัน 
สมาชิกสภาเทศบาล ศรีภักดี สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ กระผมได้ไปออกกำลังกายที่หน้าศาลากลางฯ มานะครับ 
   และมีประชาชนเขาฝากเรื่องมา ๓ เรื่องนะครับ เรื่องแรก คือบริเวณขอบสนามหน้าศาลากลาง
   นะครับมีต้นสนอยู่อยากให้มีการตกแต่งบ้างนะครับเพราะว่าปัจจุบันตอนนี้ผมได้พุดคุยกับ    
   เฮียผินนะครับ เฮียบอกฝากเรื่องการตกแต่งต้นสนนะครับ ตอนนี้บริเวณต้นสนมีกาฝากขึ้น
   มากเลยครับ ก็อยากให้เทศบาลฯ ช่วยตกแต่งหน่อยนะครับ เรื่องที่ ๒ คือต้นไม้ที่มันยืนต้นตาย
   แห้งอยู่มีประมาณ ๒ – ๓ ต้นใหญ่ ตรงข้ามกับบริเวณสถานีตำรวจนะครับ มีประมาณ ๒ ต้น 
   ขอความกรุณาช่วยเอาลงหน่อยนะครับ เรื่องที่ ๓ สถานที่ ออกกำลังกายนะครับ ที่ย้ายจาก
   ข้างบนลงมาข้างล่างนะครับ ประชาชนสอบถามมาว่าอนาคตจะต้องย้ายขึ้นไปข้างบนไหมครับ 
   แต่สอบถามแล้วเขาอยากจะให้อยู่ข้างล่าง แล้วข้างบนอยากให้จัดซื้อใหม่นะครับ อีกเรื่องหนึ่ง
   นะครับขอขอบคุณทางสาธารณสุขฯ ของเทศบาลฯ ที่บริการตรวจ ATK ให้กับแม่ค้าพ่อค้า    
   นะครับที่ขายของตลาดนัดวันศุกร์ มีแม่ค้าบางคนไม่ทราบข่าวก็อยากจะขอให้ประชาสัมพันธ์   
   นะครับประชาชนจะได้อบอุ่นหน่อยว่าแม่ค้าพ่อค้านี้ได้ตรวจ ATK  แล้วครบทุกร้านนะครับ 
   ฝากประชาสัมพันธ์ด้วยบางทีมีหลงนะครับที่ไม่ได้ตรวจ ฝากด้วยครับ ขอบคุณครับ  

นายเกรียงศักดิ์  ม่วงทอง  เชิญท่านนายกฯ ครับ 
ประธานสภาเทศบาล 

นายเจษฎา  สี่พ่ีน้อง  เรียนท่านประธานสภาและท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ขอขอบคุณ 
นายกเทศมนตรี  ท่าน สท.สุริยันฯ ที่เป็นอีกหนึ่งแรงนะครับที่ดูแลเรื่องศูนย์ฉีดวัคซีนนะครับ บริเวณต้นไม้มี     
   ต้นสนที่ต้องตกแต่งนะครับ ยังไงฝากสำนักปลัดก่อน รับเรื่องไว้ก่อน เดี่ยวเราจะเอาเข้าที่
    ประชุมผู้บริหารว่าจะทำอย่างไร ใครเป็นหน่วยรับผิดชอบในเรื่องการตกแต่งหรือการ
เอาต้นไม้   แห้งออกนะครับ สำหรับเรื่องสถานที่ออกกำลังกาย เครื่องออกกำลังกายก็คงจะใช้วิธี
อย่างที่   ท่าน สท.สุริยันฯ แนะนำดีกว่าคืออันใหม่ข้างบนก็จะมีเพ่ิมเข้าไปคือซื้อเพ่ิม เพ่ิมคงไม่กี่สตางค์
   ครับเพ่ิม เข้าไปเพ่ือให้พ่ีน้องประชาชนได้มีโอกาสทางเลือกมากขึ้น คนที่วิ่งอยู่ข้างล่างก็จะไม่
   ต้องขึ้นข้างบน ออกกำลังกายข้างล่างได้เลยครับ ก็จะรับเรื่องไว้ก่อนนะครับ ขอบคุณมากครับ 

นายเกรียงศักดิ์  ม่วงทอง  สมาชิกท่านใดจะนำเสนอเรื่องอ่ืนๆ เพิ่มเติมอีกหรือไม่ เชิญครับ ถ้าไม่มีเรื่องใดแล้ว  
ประธานสภาเทศบาล ผมขอขอบคุณท่านนายกฯและสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ตลอดจนเจ้าหน้าที่ ที่ได้ร่วมประชุม
   สภาเทศบาลในวันนี้ ผมขอปิดการประชุม 

 

ปิดประชุมเวลา  ๑๕.๐๐ น. 

 



   
      -๑๒- 
   
 
 (ลงชื่อ) 
        (นางสาวพรทิพย์  สินชัย)  ผู้ถอดเทปรายงานการประชุม 
   เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน 
 
 (ลงชื่อ) 
           (นายอรุณ   คุ้มหุ่น)            ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
                               ปลดัเทศบาล/เลขานุการสภาเทศบาลเมืองชัยนาท 
 

คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาล ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ 
สมัยที่ ๔ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๔ เมื่อวันที่ ๗ ธันวาคม ๒๕๖๔ และได้ทำการตรวจรายงานฯ เมื่อวันที่.............................. 
เวลา ๐๙.๐๐ น. เป็นที่เรียบรอ้ยแล้วและรายงานการประชุมสภาเทศบาลครั้งนี้ถูกต้อง จึงลงลายมือชื่อให้ไว้เป็นหลักฐาน 
 
 
 

  (ลงชื่อ)           ประธานกรรมการ 
 (นายณัฐพงศ์  นวลแสง) 

 (ลงชื่อ)               กรรมการ 
      (นายรัตนัย  กำเนิดเกียรติศักดิ์) 

 (ลงชื่อ           กรรมการ 
(นายวรกร  ไหล่รุ่งเรือง) 

 

 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


